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  THƯ CẢM ƠN
                    Kính gửi: Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp
     Nhân dịp chào đón năm mới 2014 và chuẩn bị đón Xuân Giáp Ngọ, Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh Vĩnh Phúc xin gửi tới Quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp lời chào trân trọng và lời chúc mừng tốt đẹp nhất.

    Trong những năm qua, đặc biệt năm 2013 Quỹ Bảo trợ trẻ em Vĩnh Phúc đã nhận được sự quan tâm, giúp đỡ, sự phối hợp chặt chẽ, thường xuyên, hiệu quả của các cơ quan, đơn vị, sự đóng góp ủng hộ của các doanh nghiệp trong và ngoài nước cho Quỹ. Trong vài năm gần đây, mặc dù bị ảnh hưởng bởi suy thoái kinh tế toàn cầu, các đơn vị, doanh nghiệp ít nhiều đều gặp khó khăn trong sản xuất kinh, tuy nhiên nhiều doanh nghiệp vẫn duy trì và mở rộng công tác hỗ trợ nhân đạo từ thiện thông qua Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh để duy trì và tổ chức các hoạt động như: Hỗ trợ xây nhà tình thương, xây dựng lớp học mầm non, xây dựng công trình nước sạch, lắp máy lọc nước cho các điểm trường, phẫu thuật tim, trao tặng xe đạp, xe lăn, tặng học bổng, tặng quà, đồ dùng học tập, thuốc bổ, chăn ấm... cho trẻ em. Những việc làm cụ thể ý nghĩa này thể hiện sự quan tâm giúp đỡ của quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đối với hàng trăm trẻ em và gia đình trẻ em được nhận sự trợ giúp, tạo động lực để mỗi trẻ em và gia đình vượt lên hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong cuộc sống, góp phần đảm bảo an sinh xã hội.

    Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh Vĩnh Phúc trân trọng cảm ơn sự quan tâm và ghi nhận tấm lòng hảo tâm của Quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đã dành những tình cảm tốt đẹp, ủng hộ, giúp đỡ để Quỹ hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao năm 2013, đưa các hoạt động bảo vệ và chăm sóc trẻ em  có hoàn cảnh đặc biệt của Tỉnh ngày càng đi vào nề nếp, hiệu quả, từng bước có chiều sâu. Năm 2014 và những năm tiếp theo, Quỹ Bảo trợ trẻ em kính mong tiếp tục nhận được sự quan tâm giúp đỡ, đồng hành của Quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp để chung tay với Quỹ Bảo trợ trẻ em tổ chức triển khai được nhiều hoạt động hỗ trợ thiết thực, hiệu quả đối với hang ngàn trẻ em nghèo, khuyết tật và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt của Tỉnh Vĩnh Phúc đang cần sự trợ giúp.

    Kính chúc Quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp ngày càng ổn định và phát triển. Chúc năm mới an khang, thịnh vượng, hạnh phúc và thành công.

    Trân trọng!
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